
 

令和７年度 岩美町教育委員会５月定例会 議事概要 

 

 

１．日 時  令和７年５月２７日（火） １３時００分～１４時５０分 

 

２．場 所  岩美町役場 ２階 中会議室 

 

３．出席者  （委 員）小椋幸人 小谷節子 森本昌和 米村裕子 

（教育長）大西泰博 

（事務局）橋本次長 福田係長 藤原主事 

 

４．欠席者  なし 

 

５．概 要 

（１）教育長一般事務報告 

（教育長） 教育長の一般事務報告をご説明いたします。 

― 資料に基づき説明 ― 

 

ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 鳥取市少年少女合唱団面会とあるが、内容は？ 

 

（教育長） 合唱団の世話役が交代したため、その挨拶で来られました。後任に岩美コーラス

を指導している方がなられました。 

 

（委 員） 岩美高の探究の授業の中で、アニメ「Ｆｒｅｅ！」の要素を取り入れてみてはど

うか。岩美高校生と岩美町が連携して、情報発信するのも面白いと思った。 

もう１つ、あってはならない南海トラフ地震についてだが、発生した際の避難場

所を聞いたところ、山陰両県が多かったというデータがあるようだ。空き家の数や

学校の児童生徒の受入可能数を事前に調査してはどうか。発生した後に慌てるので

はなく、事前にデータ化する方が良いと思う。 

          

（教育長） アニメ「Ｆｒｅｅ！」との連携についてですが、すでに実施しているかもしれま

せん。現状を岩美高校に確認してみます。 

         地震発生時の、受入可能数についてですが、防災計画等にも関係していると思い

ます。また確認させていただきます。 

他にご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 



（２）議 事 

①議案第１７号 岩美町立学校教職員の人事専決処分について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 養護教諭の先生が、所属校以外の児童生徒をみるというのはどのような状況か。 

 

（教育長） 養護教諭は各学校に１人です。その養護教諭が修学旅行等で不在時に、緊急事態

が発生した場合に他校の養護教諭が対応することを想定しています。 

 

（委 員） 養護教諭が不在時のフォロ－体制の構築をよろしくお願いしたい。 

 

（教育長） その他、ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第１７号について承認。 

 

②議案第１８号 岩美町地区公民館運営委員の委嘱について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第１８号について承認。 

 

③議案第１９号 岩美町立図書館協議会委員の委嘱について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

議案第１９号について承認。 

 

④報告第３号 指導要録上出席扱いの要件を満たす民間施設の認定について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 岩美町内の子どももフリースクールに通っていますか。 

 

（事務局） 現在２名通所しています。 

 

（教育長） その他、ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

報告第３号について承認。 



 

（３）その他 

〇６月補正予算について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇令和６年度岩美町教育委員会執務事務の点検評価について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 ご意見やご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） スクラム教育が岩美町の特色。中学校から高校への連携という動きが見えにくい

ので、もったいないと思う。また、国頭村との交流は歴史ある取り組みであるた

め、小学生だけでなく、中学生や高校生にも拡大して交流できたら良いと思った。 

 

（教育長） 岩美高校生と梨の収穫や手話の勉強を一緒にする等の取り組みを行っているた

め、もっと情報発信していきたいと思います。また、発展した取り組みも検討して

いきたいです。 

そのほかご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

〇「令和７年度岩美町の教育」について 

（事務局） ご意見やご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

（委 員） 岩美南小学校長が地区公民館運営委員の本庄地区と岩井地区を兼任しているが、

問題ないか。 

 

  （事務局） 兼任していただいても、問題はございません。 

 

〇「令和７年度岩美町教育委員学校訪問（前期）」の実施について 

（事務局） 今年度実施する教育委員の視察場所について、昨年度にご意見をいただきました。

ご意見いただいた場所以外にも岐阜県の学校を検討しています。１泊２日の視察です

ので、視察テーマや視察時期等のご要望がありましたら、教えてください。 

 

（委 員） 視察目的を達成できるのであれば、どんなに遠方でも構いません。 

 

（委 員） 大西教育長が岩美町の教育をよく考えてくださっており、大西教育長が考えた視察

場所ならどこでも構いません。 

 

（教育長） その他、ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 



 

（委 員） 鳥取市教育委員会がゴールデンウイーク中に学校を一斉休校するのはいかがなも

のかと思う。長期休み明けに不登校児童生徒が増える傾向もあるようだ。愛知県教

育委員会はラーケーションという取り組みをしているようだ。家庭で話し合って休

みを取る場合、年何回かは出席扱いになるようだ。参考になれば。 

 

（教育長） 全国的な取り組みに関しても情報収集していきたいです。必要に応じて校長会で

も協議したいと思います。 

その他、ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

 最後に、６月定例教育委員会の日程についてです。 

６月２７日（金）１３時３０分より開催します。 

 

以上で、５月の定例教育委員会を終わります。 

（１４：５０閉会） 

 


